
Ressort: Technik

Umfrage: Sieben Prozent nutzen kostenpflichtige E-Mail-Dienste

Berlin, 24.10.2012, 14:44 Uhr

GDN - Sieben Prozent der Internetnutzer in Deutschland nutzen einen kostenpflichtigen E-Mail-Dienst. Das hat eine repräsentative
Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom ergeben. 

Die Prozentzahl entspricht 3,7 Millionen Personen. Für die Speicherung persönlicher Daten wie Fotos, Videos oder Musikdateien
zahlen vier Prozent der Internetnutzer oder 2,1 Millionen Personen. "Viele Nutzer greifen mehrmals täglich auf ihre persönlichen E-
Mails oder andere Daten zu", sagte Verbandspräsident Dieter Kempf. "Für wenige Euro im Monat können sie den Leistungsumfang
ihrer Internetdienste spürbar erhöhen." Nach den Ergebnissen der Umfrage sind es überwiegend Männer, die kostenpflichtige Dienste
nutzen. Zehn Prozent der männlichen Netzgemeinde zahlen für ihren E-Mail-Dienst, aber nur fünf Prozent der weiblichen
Internetnutzer.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-1074/umfrage-sieben-prozent-nutzen-kostenpflichtige-e-mail-dienste.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-1074/umfrage-sieben-prozent-nutzen-kostenpflichtige-e-mail-dienste.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

